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Modificarea şi completarea formularului 300  
" Decont de taxă pe valoarea adăugată” 

 
 

  

 Ca urmare a modificării cotei standard de TVA de la 20% la 19% şi a 
reglementării regimului special pentru agricultori începând cu data de 1 
ianuarie 2017 de Titlul VII „Taxa pe valoarea adăugată” din Legea nr. 
227/2015 privind Codul fiscal la art. 315 indice 1, articol nou introdus de 
OUG nr. 84/2016, formularul 300 a fost adaptat în mod corespunzător 
pentru declararea: 

 

- livrărilor de bunuri/prestărilor de servicii taxabile cu cota de 19%; 
- achiziţiilor de bunuri şi prestărilor de servicii taxabile cu cota de 

19%; 
- sumelor reprezentând compensaţia în cotă forfetară achitată pentru 

achiziţiile de produse şi servicii agricole de la furnizori care aplică regimul 
special pentru agricultori (rd. 26) şi a  sumelor rezultate din corectarea 
compensaţiei în cotă forfetară pentru achiziţiile de produse şi servicii 
agricole de la furnizori care aplică regimul special pentru agricultori (rd. 27), 
înscrise la rândul 26. 
 

Noul model al formularului 300 se utilizează începând cu declararea 
obligaţiilor fiscale aferente primei perioade fiscale din anul 2017. 
 
 
 
 
---------------------------------------------------------------------- 
BAZA LEGALĂ: 

- Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările 
ulterioare, articolul 291 alineatul (1) litera a), articolul 315 indice 1, articolul 
323; 

-  Ordinul ANAF nr. 591/2017 pentru aprobarea modelului şi conţinutului formularului 
(300) "Decont de taxă pe valoarea adăugată",  publicat în Monitorul Oficial nr. 88/ 
01.02.2017. 
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